
最新中班幼儿活动设计 幼儿园小班迎新
活动方案系列(精选7篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面是小编为大家收集的优秀
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

中班幼儿活动设计篇一

二、活动目标

1、 让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

2、 让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。

3、 让家长积极参加，为孩子做出榜样。

三、参与人员：小二班与大班,托班所有家长及小朋友

四、

1.(开场词)亲爱的家长朋友，大家好!新的一年即将来临，来
为我我们播撒新的希望、新的生活!猪年再见!让我们一起迎
接新的一年。

2.(开场曲)在新年好的歌声中，幼儿拍手进入教室。

3.(幼儿拜年词)看!大班的小朋友们来向我们拜年了。大家祝
爷爷奶奶身体健康、笑口常开!掌声欢迎。祝姥姥姥爷福如东
海、寿比南山。爸爸妈妈工作顺利、幸福美满。向大家拜年!

4.(老师祝词)孩子的天真话语感动着我们每个人的心灵!他们



的祝福是纯洁的!美好的!也一定会实现的!

五、节目单:

1、 故事方方的手帕(表演者：小二班王湛博)

2、 歌曲《两只小小鸭》(表演者：小二班孟可欣,孟育菲等)

3、 歌舞《小苹果》(表演者：大班李孟矫等)

4 、 下面请欣赏由家长带来的舞蹈荷塘月色

5、 手指游戏包饺子(表演者小二班娄新锐等)

6、 故事雪孩子(表演者大班董子琪)

7、 教师舞蹈小苹果(表演者 李潇等)

8、 歌曲我爱你(表演者孟伟婷等)

9、古诗朗诵咏柳春晓清明等(朗诵者:小二班李秋雨 娄文慧
等)

10、 舞蹈(表演者:大班全体幼儿 )

11、 下面请欣赏由家长朋友带来的舞蹈最炫民族风

12、 舞蹈星星的心(表演者 小二班全体小朋友)

13、 诗朗诵树真好(朗诵者 郑昊坤等)

14、 歌表演我有一个家(表演者 小二班全体幼儿)

15、 古诗朗诵 朗诵者 大班全体幼儿



16、 下面由我们大班的娄育红老师为大家带来歌曲《小小新
娘花》

六、(结束曲)小朋友，喜欢和爸爸妈妈一起做游戏吗?(喜欢)。
好，现在，轻轻的走到爸爸妈妈身边，拉好爸爸妈妈的手，
我们一起来做个《幸福拍手歌》的游戏，快乐音乐响起来，
大家一起来吧!

七、(结束语)孩子们是聪慧活泼的，家长们也是热情洋溢的。
家长朋友们，小朋友们，深深的祝福你们开心每一天，健康
每一天，再一次祝大家：今天快乐，明天快乐，天天快乐。
感谢大家的光临与参与，新年联谊会活动到此结束，谢谢大
家。

中班幼儿活动设计篇二

学习诗歌《贺年卡》

1、学习儿歌，理解儿歌内容，感受新年的喜庆氛围。

2、学习用“祝愿”仿编儿歌内容

幼儿自作的`贺年卡，幼儿用书等

一、说一说我的贺年卡

请幼儿说一说自己贺年卡上的内容，写了什么祝福语等（引
导幼儿关注贺年卡的内容，知道祝福语的意思）。

二、欣赏诗歌

1、教师朗诵诗歌，幼儿欣赏

2、诗歌里说了些什么？（引导幼儿根据诗歌内容回答问题）



3、教师带领幼儿一起朗诵诗歌。

三、幼儿仿编诗歌。

1、假如你有一张贺年卡，你想送给谁？想写什么祝福语？

2、鼓励幼儿将贺年卡送给不同的人，说出不同的祝福语。

3、教师引导幼儿将他人编的儿歌一起读一读。

中班幼儿活动设计篇三

1.丰富20xx年1月份的教学活动，让孩子们感受中国传统节
日“春节”，了解春节的.一些风俗习惯。

2.通过系列手工和美术活动，发展孩子的动手动脑能力。

20xx年1月份

微型课程、手工美术活动。

美术手工课程：绘画――糖果手工――做鞭炮、剪窗花、做
灯笼

课程内容设置：让孩子了解新年的来历，学习拜年礼仪，学
说新年吉祥话、学习歌曲《新年好》，在春节期间的安全教育
“安全在我心中”，内容：春节期间要注意饮食;合理安排好
饮食与休息;不要燃放烟花爆竹、远离烟花爆竹;走亲访友要
有礼貌，跟好家人。

环境布置：进行新春环境布置、花灯展示、欣赏活动。

附：该方案涉及活动：



1.搞好宣传，营造氛围

2.结合幼儿年龄特点进行新春环境布置

3.组织开展幼儿绘画作品参展活动

4.组织开展迎新年联欢庆祝活动

5.花灯展示欣赏活动

6.“安全在我心中”主题教育活动。

中班幼儿活动设计篇四

1、 向各位家长展示开学以来幼儿的成长经历，让家长进一
步了解我园园本特色；

2、 增强幼儿园、教师、家长之间的交流，向家长宣传新的
教育观、儿童观，让家长了解幼儿园的教育工作，能主动配
合，做到家园互动。

1、 家长按时来园；

2、 在幼儿园门口签到处签到，园内不得大声喧哗，不得抽
烟、随地吐痰；

4、 参观完毕，可与老师进行交流，并提出合理化建议。

2、将制作展板所需材料提前上报至后勤李老师处；

3、提前一周教研活动中进行展板内容讨论、设计，确定解说
员；

4、按时完成展板制作；



5、各社团及小班解说员准备好解说词；

6、展示现场布置；

7、在活动前向家长介绍本次活动流程。

1、策划、总体负责：王**

2、现场布置：李**、张**

3、后勤保障：李**

4、签到表、标识牌制作：张**

5、门口接待：陈**、石**

1、 各班老师通过微信群等方式在活动前一天向家长发出邀
请，并做活动要求；

2、 活动签到；

3、保教主任致欢迎词；

4、 解说员带领家长进行参观，同时进行讲解；

5、 家长与老师进行沟通交流；

6、 家长向我园提出合理化建议；

7、 活动结束。

中班幼儿活动设计篇五

活动目标：



1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。

3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

活动过程：

一、开场：

1、师幼共致新年贺词。

新年的'脸红了;新年的心儿飞了;新年拉近了我们成长的距
离;新年染红了我们快乐的生活;当鲜红的太阳跃上地平线，
我们又迎来了新的一天。在这辞旧迎新之际，我们欢聚一堂，
载歌载舞，共同庆祝新年的到来;在这里，我们代表小朋友给
爸爸妈妈爷爷奶奶拜年了!祝大家：新年快乐、身体健康、万
事如意、合家幸福!

2、齐唱：《新年好》(中英文)

二、主题活动：

(一)、幼儿节目展示：

歌曲：《下雨天》《小兵》《合拢张开》《小黑猪》等

儿歌：《小雨伞》《大布袋》

(二)、家长表演节目：

小朋友们表演得很精彩，现在我们请爸爸妈妈为我们表演节
目，大家拍手欢迎。



(三)亲子游戏:

剥桔子比赛：活动准备：小桔子35只，椅子3个，垃圾筐每
班5对家长和孩子。

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

抢气球游戏：

活动准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

6、家长游戏《十二生肖成语大全》

运用击鼓传花的游戏，请出四位家长，抽出生肖卡，说出相
关成语，如：胆小如鼠

7、揪尾巴：把彩条插在幼儿的裤腰上当尾巴，家长背上幼儿，
音乐响起，家长背幼儿让幼儿去揪别人的尾巴，同时家长和
幼儿又要保护好自己的尾巴不被别人揪，音乐停，尾巴揪得
多，自己的尾巴没被揪的幼儿及家长得奖。

教师小结：

我们过新年时除了要放鞭炮外，一家人还要在一起吃年夜饭、
穿上漂亮的新衣服、走亲访友互相拜年、送新年贺卡、贴春
联、贴福字、大人给小孩送压岁钱、舞龙舞狮等。



中班幼儿活动设计篇六

为了让孩子们过一个安全、愉快的元旦，特此设计此活动。
考虑到幼儿未真正懂得过元旦的含义，于是，在元旦的前夕，
便设计了让幼儿了解“元旦”这个词语的含义。以便在接下
来的活动中，让幼儿对元旦这个词汇容易理解和接受。由于
幼儿大多是在家里过元旦，这便需要家长对安全知识有深刻
的认识，需要家长认真配合做好安全教育工作。于是，我便
设计了让家长填写一份《元旦安全知识调查表》，借助家长
的力量帮助加强孩子们的安全意识。

1、了解元旦中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

2、通过讨论，激发过元旦的情感，知道要愉快、合理地过元
旦。

3、完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

《元旦安全知识调查表》、安全图片每人一套；蜡笔每人一
盒

1、让幼儿了解元旦的含义，丰富幼儿的.知识经验，激发幼
儿过元旦的兴趣。

教师总结元旦的含义：这个寒期是在一年中最冷的时间放的，
我们叫它元旦，寒：就是冷的意思。

2、组织幼儿讨论怎样安全、愉快、合理地过元旦，培养幼儿
完整的表达能力和想象、判断能力。

（1）教师引导幼儿：元旦里你们想做些什么事情呢？

幼儿互相说出自己想做的或是喜欢做的事情。培养幼儿的表
达能力、想像能力。



（2）那么在元旦里，有哪些事情是不可以做的呢？引导幼儿
说出有关安全知识的内容。同时也锻炼幼儿的判断能力。

3、出示各个家长填写的《元旦安全知识调查表》，挑选几个
家长所写的暑假安全知识，提问幼儿：可以这样做吗？不可
以做这些事情吗？运用家长的话语来帮助提高幼儿的兴趣，
让幼儿更加认真、投入地参与活动。

4、教师总结元旦里要注意的安全事项。

（1）如果回老家的小朋友，不能一个人或和小伙伴到河里去
玩。

（2）不能玩火、玩电、玩尖锐的物体。

（3）冬天天气寒冷，不能长时间到室外玩耍，要保护自己的
皮肤，以免冻伤。

（4）要少吃生冷食物，否则，会引起肚子痛，影响身体健康。

（5）独自在家时不要让陌生人进来，不要告诉陌生人只有你
一个人在家。

（6）出外与家人走散了，要懂得打电话报警，不要跟陌生人
走等。

5、请幼儿看安全图片操作。每个幼儿一套安全图片，请幼儿
在正确的图片上打上对号，错的图片打上错号。

中班幼儿活动设计篇七

1.让幼儿喜欢在自然的环境中，尝试新奇的、有趣的活动，
培养其亲近自然的情感。



2.初步培养幼儿勇敢、不怕困难的精神。

【活动准备】

1.怪兽、宝藏、勇士奖章各若干。

2.投掷工具：保龄球、沙包、酸奶瓶、报纸团、可乐罐等。

3.活动前，在个别体弱幼儿后背上垫好毛巾，以便于出汗后
及时抽取。提醒幼儿一定要注意安全。

4.录音机一台。

5.场地布置：将怪兽藏在各个角落，将宝藏也藏起来。

【活动过程】

一、热身活动

利用园内的自然环境，如凹凸不平的跑道，柔软的草地等。

教师：小朋友们，我们一起走过独木桥，再跳过大石头，就
到大森林啦!

二、引出游戏主题

2.鼓励幼儿自由说说消灭怪兽的各种方法。

3.引导幼儿做些准备活动(压压腿、乘飞机、侦察怪兽、跳伞、
打怪兽等)。

4.委派几名勇士侦察并报告怪兽躲藏的地点。

5.安全教育：提醒勇士们注意森林里的危险地带，让幼儿初
步学会保护自己。



6.老师提供多种打怪兽的武器和野战装备，鼓励幼儿自由挑
选。将幼儿分成两组，苹果组和香蕉组。

三、幼儿活动

1.打怪兽(配合紧张的音乐)。

要求：必须将前进路上的怪兽全部消灭才能找到宝藏。

(1)幼儿挎上小挎包，选择喜欢的武器装备准备出发。

(2)引导幼儿相互合作，以最快的时间，勇敢地消灭怪兽。

(3)让幼儿互相交流，讨论哪种武器能最快地消灭怪兽。

(4)勇士们再次检查怪兽是否全部消灭。

(5)老师提醒幼儿及时用干毛巾擦汗，避免着凉。帮助个别易
出虚汗的体弱儿抽取毛巾，保持内衣的干爽。

2.寻宝藏(配合柔和的音乐)。

鼓励幼儿耐心、细致地寻找宝藏(引导幼儿相互帮助)。

四、结束部分

1.幼儿交流分享：都找到了什么宝藏?找到后的心情怎样?

2.幼儿根据自己的运动情况擦擦汗或换衣服。

3.教师为找到宝藏的勇士们颁发勇士奖章。

4.师生一起整理好武器装备回家。


